

金融资讯

中国建设银行 获《亚洲货币》“中国最佳银行奖”

本报讯(记者 李婷婷)在日前揭晓的香港《亚洲货币》杂志2009年度最佳银行评选活动中,中国建设银行获评中国区最高奖项——中国最佳银行奖。建设银行是中国综合服务能力最强的商业银行之一,是公认的中国基础设施融资领军机构和最大的个人住房按揭银行,在全球银行业中拥有最多的自动柜员机(ATM)。

敏锐捕捉市场先机的领导风格,能够在应对挑战中占据更为有利的位置。又讯截至6月19日,中国建设银行郑州金水支行电子银行业务实现收入1010万元,本年内首次突破千万元大关,居全省系统首位。

交通银行 启动面向个人销售上海世博会门票

本报讯(记者 王震)7月1日起,交通银行正式启动中国2010年上海世博会门票面向个人销售业务。交行为上海世博会全球金融合作伙伴,是上海世博会门票在国内商业银行中的唯一指定经销商。为方便客户购票,交行在全国范围内共指定了800多家营业网点销售门票。

日普通票票面价格为200元人民币,在预售二期的优惠价格为180元。除“指定日”外的167天为“平日”。平日普通票票面价格为160元,在预售二期的优惠价格为140元。又讯近日,交通银行推出针对“交银理财”客户的专享服务——“交银理财锦囊”。

兴业银行 获“2008年度中国上市公司价值百强”

本报讯(记者 马晓鹏 通讯员 张建功)6月26日,“2008年度中国上市公司价值评选暨首届中国最受投资者欢迎上市公司网站颁奖典礼”在北京举行。兴业银行荣获“2008年度中国上市公司价值百强”称号,同时该行网站亦获评“最佳商务平台网站”。

正、专业的评判标准揭示那些财务表现优异、治理水平高、拥有一流管理团队、品牌、战略进能够持续为股东创造价值的优秀上市公司。兴业银行自2007年上市以来,已连续荣获2007年度和2008年度“中国上市公司价值百强”称号。

光大银行成立中小企业业务部

本报讯 近日,中国光大银行成立了中小企业业务部,全面负责该行中小企业金融服务的管理和推进工作,建立和完善中小企业金融服务的体制和机制。中国光大银行一直重视中小企业金融服务,在该行业务发展规划中,就明确提出要以成长型中小企业为服务主体,推动全行公司业务转型。

业信贷业务的组织和推动工作。经过近年来的努力和实践,中国光大银行在支持中小企业发展方面取得了明显成效,创新推出了中小企业集群授信、电子仓单质押授信、企业联保授信、科技无抵押贷款等一系列符合中小企业融资需求特点的信贷产品和模式。

中国银联将在伊朗开通受理业务

本报讯(记者 王震 通讯员 许娟)6月26日,中国银联与伊朗唯一的全国性银行卡转接网络运营商ISC公司(Informatics Services Corporation)在上海签署银联卡受理业务合作协议。根据协议,中国银联和ISC公司将于今年9月份开通银联卡在伊朗的ATM和商户受理业务。

旅游城市的商户,将可受理银联卡。此次受理业务合作协议的签署,标志着银联卡境外受理网络在中东地区的进一步延伸,是中国银联国际化进程的又一重要进展。随着中国银联不断加快国际化进程,银联卡国际受理网络已初具规模。

郑州市区农信社开展全员大学习活动

本报讯 近日,为提高全体员工素质,打造一支政治过硬、业务精通的信合团队,郑州市区农信联社在全辖600名员工中开展全员大学习活动。学习内容主要包括:农信社业务相关的各项法律、法规、业务规章制度、岗位操作流程、农信银业务、信贷业务等。

农信社员工违反规章制度处理暂行办法》、《郑州市农信社员工违规行为处罚暂行办法》以及全省农信社正在开展的“讲、树、促”教育材料等。通过深入开展此次学习活动,努力推动该联社各项业务再上新台阶,确保全年各项任务的顺利开展。

出国留学 理财攻略 进入7月份,留学市场又热闹了起来,关于出国留学生的金融服务产品也成为了许多银行追逐的热点。如何选择一款适合孩子们在海外学习、生活的理财服务,帮助他们在最短时间内适应环境,成为了许多家庭密切关注的问题。

理财指南

怎样走出 理财误区

随着人们对于财富的管理意识逐渐增强,如何打理自己的财产成了市民普遍关心的话题之一,但究竟理财和投资有哪些区别,人们该如何树立正确的理财观念,摒弃不合理的的生活方式,本期特请恒安标准人寿高级理财规划师张金环和大家一起探讨理财时应该避免哪些误区。 误区一:投资等同于理财 “投资、理财是两个概念,但是很多市民却对此混淆不清。”张金环介绍说,投资是运用一些工具,让有效的财富得以扩大,投资是以效益的最大化为目的,因此投资是实现理财目标的重要手段和方式,而理财是善用个人的所有资源来完成人生各阶段的财务目标,不仅仅为了赚钱更不是单纯的投资。 误区二:追求利益最大化 “在追求财富的过程中人们常犯的两大错误是贪婪和盲目。”张金环说。市民在投资时不要抱着一夜暴富的心态,在任何投资中高收益都是伴随着高风险,如果想要降低 投资的风险,就需要坚持中长期的投资理念,不要把鸡蛋放在一个篮子里,分散投资的方式也是降低风险的最佳途径。此外,需要提醒股民朋友的是在牛市中也不要盲目乐观,在投资之前要设定止损线和盈利利率。张金环介绍说,由于人和人的不同,投资的方式也千变万化,万不可一概而论。投资之前要根据投资方向的不同和每个人的风险承受能力的不同,来选取适合自己的投资工具。 误区三:过度节俭苦度日 受金融危机以及个人生活习惯的印象,“过度节俭”成了很多市民的度日上策,不过我们并不提倡这种生活方式, 建议这类型的市民也要为将来重新打算,如孩子的教育金、父母的赡养费、自己的养老金以及家人的医疗费用等都可以测算出大致数额并有计划地开始筹备,万不可盲目地一味攒钱。坚持每月从收入中中提取一部分作为日后的规划,既不会影响当下的生活质量,也为将来的生活未雨绸缪。 此外就是活在当下的“月光族”,一味追求生活品质而无度消费,不为未来做任何考虑。想不到未来孩子教育需要很多经费,自己养老不能只靠社保。所以这一类人不要忘记拿出收入中的一部分,牢牢存起来为未来的需要做好规划,让自己以后老有所依。

投资故事会

当投资接近贪婪时

有多少钱才算富有,100万? 1000万? 一个亿? 针对这个问题,美国著名学者《隔壁的百万富翁》一书作者威廉·丹库博士对美国富裕人群做了一项调查。丹库给调查对象提出两个问题。问题一,被调查人有多少钱。答案从10万美元到2000万美元不等。很明显,他们都算有钱者。问题二,再需要多少钱才觉得知足? 受访者无一例外地表示需要在原有基础上增加更多的钱,没有一个满足现状,表示不需要的。这个调查表明,人们追求财富虽是人之常情,但对拥有 多少财富才算心满意足,人们的答案却惊人的一致,那就是“永无止境”。如果把人类的这种贪婪放大,我们就能看到这次金融海啸背后隐藏的秘密:那就是当投资无限接近贪婪的时候,市场必定分崩离析。 贪婪与恐惧是资本市场永恒的话题。财富效应最为突出的是“羊群效应”最为明显的时刻,财富效应激发了大批投资者的贪婪本性,往往在这样的时刻蜂拥入市,疯狂之后,许多投资者还没有享受到赚钱所带来的喜悦,资本市场的暴涨就戛然而止,市场把许许多多的投资者留在了高高的山顶,同 时,把后悔、痛苦也留给了他们。于是对于股市的谩骂声会在这样的时刻甚嚣尘上,然而市场还是那个市场,变化了的只是很多处于失败之中的投资者的心态而已。正如“全球投资之父”约翰·邓普顿最有名的一句话:“行情总在绝望中诞生,在犹豫中成长,在憧憬中成熟,在疯狂中结束。” 回顾本次金融海啸,不正是由财富欲望引发的吗? 为了赚取更多财富,金融机构从中推波助澜,设计出众多虚拟产品,故意放大风险。不但使金融体系千疮百孔,世界受到拖累,更惨的是也耗尽了投资者的最后一滴“血”。

金融漫谈

理财为上

纵观资本市场200年历程,尤其是西方资本社会的百年家族企业的成长历史,很多人会经常发出这样的疑问:他们何以能在一生中积累如此巨大的财富? 答案无非是:投资理财的能力。 号称中国“私募之神”的东方港湾董事总经理但斌曾经是记者高中时期的政治辅导员,他在私募基金业内被评价为坚持巴菲特思想第一人,他认为民众理财知识的差距悬殊是造成贫富差距的一个原因,理财致富只需要三个基本条件:长期投资、追求高回报和长期等待。 多年以前,但斌曾经讲过这样一个故事:国王远行前交给三个仆人各一锭银子,并让他们在自己远行期间去做生意。国王回来后把三个仆人召集到一起,发现第一个仆人已经赚了10锭银子,第二个仆人赚了5锭银子,只有第三个仆人因为怕亏本什么生意也不做,最终还是捧着那一锭银子。 于是,国王奖励了第一个仆人10座城邑,奖励了第二个仆人5座城邑,第三个仆人认为国王会奖给他一座城邑,可国王不但没有奖励他,反而下令将他的一锭银子没收后赏给了第一个仆人。并且国王降旨说,少得就让他更少,多得就让他更多。 这个理论后来被经济学家运用,并命名为“马太效应”。 国都证券公司策略分析师张翔认为,理财中也存在着马太效应,这个故事说明了投资理财的本质:投资可以使一个人的财富锦上添花。相反,不投资理财,在高通货膨胀率的影响下,财富将随着时间的流逝变得越来越少。 张翔表示,投资理财不但能使你手中的储蓄保值,更能使你的财富增值,实现财富最大化。 “举个最简单的例子,假设一个25岁的上班族,每年投资一万元,每年的投资回报率是10%,到75岁时,就能成为百万富翁了,但斌的理念就是要长久持续的投资,因为“复利”的概念很是强大。 中原信托基金经理李旭东认为,“放眼我们耳熟能详的亿万富翁,无一不是精明的投资者,如股神巴菲特、金融炼金术索罗斯等,不一而足。投资者成功致富的秘诀只有一条:用钱生钱。” 但斌认为,投资其实很简单,只要你始终如一地坚持以下三个原则,相信若干年后你也是百万富翁中的一员。 这三个造就百万富翁的原则就是:①先储蓄,后消费,每月储蓄30%工资;②坚持每年投资,投资年回报10%以上;③年年坚持,坚持10年以上。